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LAMPIRAN 1 

Surat Izin Penelitian 
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LAMPIRAN 2 

Surat Balasan Dari Sekolah 
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LAMPIRAN 3 

Modul 

MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA 2025 

PENDIDIKAN PANCASILA KEWARGANEGARAAN(PPKn) KELAS IV 

INFORMASI UMUM 

A. IDENTITAS MODUL 

Penyusun : Eben Ezer Deo Ginting 

Instansi : SD Negeri 105316 Beranti 

Tahun Pembelajaran : 2024/2025 

Jenjang Sekolah : SD 

Mata Pelajaran : PPKn 

Fase/Kelas : lV 

Materi : Nilai-nilai pancasila 

Semester : Ganjil 

Alokasi Waktu : 2 × 35 

B. KOPETENSI AWAL 

1. Mengidentifikasi Nilai-nilai yang terkandung dalam Pancasila 

2. Mampu memberikan contoh penerapan nilai-nilai pancasila dalam 

kehidupan sehari-hari 

3. Menyebutkan 5 sila sila pancasila dan maknanya 

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA 

1) Beriman,bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa 

2) Berkebinekaan global 

3) Bergotong-royong 

4) Mandiri 

5) Bernalar Kritis 

6) Kreatif 
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D. SARANA DAN PRASARANA 

 Sumber belajar: ( kementerian pendidikan , riset, teknologi Repuplik 

Indonesia,2021 PPKn untuk anak SD kelas IV penulis Nukman E.Y dan 

Setyowati 

 Media Pembelajaran: Buku pegangan wali kelas, proyektor, laptop, 

speakers. 

E. TARGET PESERTA DIDIK 

 Siswa kelas IV sekolah dasar 

 Memiliki kemampuan memahami nilai-nilai Pancsila 

 Memiliki rasa ingin tahu yang tinggi 

F. MODEL PEMBELAJARAN 

Pembelajaran dilakukan secara tatap muka 

Metode: ceramah, Tanya jawab, penugasan 

KOMPONEN INTI 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Siswa dapat memahami nilai-nilai yang terkandung dalam Pancasila 

 Siswa dapat menerapkan nilai-nilai Pancasila kedalam kehidupan sehari- 

hari 

 Siswa dapat mengembangkan keterampilan berpikir kritis dan mampu 

mengemukakan pendapat melalui Video interaktif. 

B. PEMAHAMAN BERMAKNA 

Peserta didik dapat mengidentifikasi dan memahami materi tentang nilai-nilai 

Pancasila dalam kehidupan sehari-hari 

C. PERTANYAAN PEMANTIK 

 Nilai apa saja yang terkandung dalam Pancasila 

 Apa saja Lambang Pancasila 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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1. Pendahuluan: 

 Guru membuka pelajaran dengan salam 

 Guru bertanya mengenai pembelajaraan sebelumnya 

2. Kegiatan Inti: 

 Guru menjelaskan mengenai materi pembelajaran yaitu materi Nilai-nilai 

Pancasila dan meminta siswa untuk mendengarkan penjelasan guru. 

 Guru menampilkan video pembelajaran menggunakan proyektor, dan 

peserta didik menyimak video pembelajaran dengan materi nilai nilai 

pancasila. 

 Guru mengevaluasi kembali hasil belajar hari ini 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam dan doa. 

E. ASESMEN 

Performa (kerja sama dalam berdiskusi/presentasi) 

 

Beranti, Desember 2024 

 

Mengetahui Penyusun 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Ros Herlinawati Br Tarigan S.P.d Eben Ezer Deo Ginting 

NIP.198111132003122005 NPM:2105030358 
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LAMPIRAN 4 

Lembar Validasi Ahli Media 
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LAMPIRAN 5 

Lembar Validasi Ahli Materi 
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LAMPIRAN 6 

Lembar Angket Guru 
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LAMPIRAN 7 

Lembar Angket Siswa 
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LAMPIRAN 8 

Dokumentasi Penelitian 
 

 

Foto Saat Menampilkan Media 
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Foto Saat Peneliti Membagikan Lembar Angket 
 

 

Foto Siswa Saat Menjawab Kuis 



78 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto Bersama Siswa dan Wali Kelas 
 

 

Foto Bersama Wali Kelas 
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Foto Bersama Kepala Sekolah 
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